Calcula las derivadas de las funciones:

1 fx)=5 2 F(x)=-2x 3 F(x)=-2x+2
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Calcula mediante la férmula de la derivada de una potencia:
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Calcula mediante la féormula de la derivada de una raiz:
2
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Deriva las funciones exponenciales:

1 F(x)=10% 5 f(x)=e3*
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Calcula la derivada de la funciones logaritmicas:
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Aplicando las propiedades de los logaritmos obtenemos:
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Aplicando las propiedades de los logaritmos obtenemos:

f(x)=%[log(1 +x)=log (1-x)]
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4 f(x)=In fx (1-x)

Aplicando las propiedades de los logaritmos obtenemos:
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Aplicando las propiedades de los logaritmos obtenemos:

F(x) = % [In3x —In(x +2) ]
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Calcula la derivada de la funciones trigonomeétricas:
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5 f(x)=cos(7 -2x)
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Calcula la derivada de la funciones trigonométricas inversas:
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Derivar por la regla de la cadena las funciones:
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